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Справедлива відповідь - Зеленський
підтвердив удар по нафтопереробному
заводу в Московському регіоні
Президент України подякував воїнам СБУ, ССО та ГУР за ураження
НПЗ у Московській області на відстані понад 500 кілометрів від
кордону

Богдан Гірник

ЖУРНАЛІСТ
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Зеленський підтвердив удар по московському НПЗ

Українська далекобійна зброя вразила нафтопереробний завод у
Московському регіоні - на відстані понад 500 кілометрів від
державного кордону України. Вчора, 15 червня, Росія завдала
масованого удару по Києву, де загинули четверо людей і спалахнула
пожежа в школі та на кіностудії Довженка. Сьогодні, 16 червня,
прийшла відповідь. Президент України Володимир Зеленський
подякував воїнам СБУ, Сил безпеки та спеціальних операцій, ГУР і
ракетних військ за результативну роботу.

Про це глава держави повідомив у своєму Telegram-каналі. За його
словами, Московський нафтопереробний завод у районі Капотня -
найбільший НПЗ російської столиці - вразили ударні безпілотники
вранці 16 червня. Капотня є одним з ключових нафтопереробних
заводів, що безпосередньо забезпечує паливом Москву, а
підприємство розташоване приблизно за 15 кілометрів від Кремля.
Внаслідок влучань на об'єкті виникла масштабна пожежа, а в небо
піднявся чорний стовп диму.

Як заявив Володимир Зеленський, президент України:

Українську далекобійність цього разу відчули в Московському
регіоні. Уражено нафтопереробний завод на відстані 500
кілометрів. Росію необхідно примушувати до завершення війни
проти нашого народу. І українська далекобійна зброя є однією з
важливих складових такого примусу. Це справедлива відповідь на
російські удари та відповідь за затягування війни, яку потрібно
завершувати.

Володимир ЗеленськийВолодимир Зеленський

Раніше стало відомо, що загорілася установка ЕЛОУ АВТ-6 -
технологічна установка первинної переробки нафти. Від неї значною
мірою залежить робота всього підприємства. МНПЗ є найбільшим
нафтопереробним заводом Москви: він забезпечує близько 35% ринку
пального столиці, постачає 40% бензину та 50% дизельного палива
для регіону, а також паливо для московських аеропортів.

Про атаку безпілотників мер Москви Сергій Собянін почав
повідомляти зранку: спочатку заявив про нібито два збитих дрони,
потім - про 15, згодом - про 25 та близько 60 збитих БПЛА. Однак
він також підтвердив, що Московський НПЗ зазнав пошкоджень
унаслідок влучання безпілотника.

Чому вдарили саме по НПЗ у Московській
області

Об'єкти нафтопереробки є частиною критичної інфраструктури, яка
забезпечує потреби російської армії та військової логістики.
Москва та Московська область належать до найбільш захищених
регіонів Росії з високою концентрацією систем протиповітряної
оборони. Проте результати операцій демонструють здатність
українських Сил оборони завдавати ударів по важливих об'єктах у
глибокому тилу противника.

Українська далекобійна зброя вже вивела з ладу майже 40%
первинного нафтоперероблення в європейській частині Росії. Через
це Кремль повністю заборонив експорт власного авіаційного гасу та
бензину. Системний тиск на цю інфраструктуру - частина стратегії
України з примусу Росії до завершення війни.

Навколо Москви функціонує кільцевий нафтопродуктопровід довжиною
понад 400 кілометрів, через який транспортуються бензин, дизельне
пальне та авіакеросин із кількох великих НПЗ. Зеленський раніше
вже характеризував далекобійні удари як "далекобійні санкції",
відзначаючи, що дистанція від кордону до цілей перевищує 500
кілометрів. Президент також стверджував, що план далекобійних
ударів по стратегічних об'єктах реалізується відповідно до
поставлених завдань.

Що відомо про кампанію проти російської
енергетики

Українські далекобійні удари по Росії завдали ворогу 21,5
мільярда доларів збитків за 2025 рік, а атаки вглиб російської
території лише посилюються. Про це йдеться у матеріалі про оцінку
збитків від Головнокомандувача ЗСУ. Серед ключових цілей - саме
нафтопереробна галузь: удари по НПЗ послаблюють здатність Росії
фінансувати й забезпечувати армію паливом.

Паралельно Україна боролася з тими, хто допомагав Росії
підтримувати уражену інфраструктуру. Правоохоронці затримали
інженерів, які, за даними слідства, допомагали відновлювати
російські НПЗ після ударів. Докладніше про цю справу - у
публікації про затримання інженерів за співпрацю з РФ.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 Сили оборони атакували Москву - під ударом найбільший
нафтопереробний завод столиці РФ

 У Краснодарському краї РФ після атаки дронів спалахнула
нафтобаза - перекрито трасу

 Лукашенко вибачився перед Зеленським - але нагадав про
обіцянки, яких сам не дотримався

ЗАРАЗ ЧИТАЮТЬ НА ІНФОРМАТОРІ
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П'ятий день ЧС-2026 – чотири
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Голосуйте в ДІЇ за поштову
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зниклим безвісти
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Вакцинували дитину за кордоном, подбайте
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правила
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Дрон РФ влучив у маршрутку в Херсоні -

загинув чоловік, двоє поранених
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Україні доведеться самій шукати гроші на

зарплати військовим – партнери висунули

умову щодо кредиту у 90 млрд євро
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ЗЕЛЕНСЬКИЙ АТАКА ДРОНІВ НА РФ АТАКА ДРОНІВ НА МОСКВУ
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